



SEZNAM POOBLAŠČENIH OSEB ZA UPORABO SPLETNE APLIKACIJE NLB GOTOVINSKI CENTER



Naziv uporabnika (naziv firme): [Click here to enter text.](#)

Davčna številka uporabnika: [Click here to enter text.](#)

Zap.št.	Ime in priimek pooblaščenice osebe uporabnika	Identifikacijska številka pooblaščenca uporabnika**	Naziv in naslov poslovnih enot, za katero je oseba pooblaščenca	Službeni elektronski naslov pooblaščenice osebe	Telefonska številka pooblaščenice osebe	*Vrsta pooblastila (izberi 1,2,3,ali 4)	1) Novo pooblastilo 2) Sprememba pooblastila 3) Ukinitvev pooblastila
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

*Nabor vrednosti polja »Vrsta pooblastila«:

Pooblastilo 1; Pregled in vnos – pooblastilo, namenjeno kreiranju naročil za vse enote za katere je oseba pooblaščenca.

Pooblastilo 2; Pregled – pooblastilo, namenjeno samo vpogledu v naročila vseh poslovnih enot, za katere je oseba pooblaščenca.

Pooblastilo 3; Vnos novih uporabnikov in dodeljevanje poslovalnic – pooblastilo je namenjeno za oddajo zahtevkov za novega spletnega uporabnika in za dodeljevanje ali spreminjanje pooblastila za delo s poslovalnicami

Pooblastilo 4; Dodeljevanje poslovalnic - pooblastilo je namenjeno za dodeljevanju ali spreminjanju pooblastila za delo s poslovalnicami

**v primeru, da podjetje ne razpolaga z matično številko zaposlenega, se v takem primeru vnese številko osebnega dokumenta

Pripravil:

[Click here to enter text.](#)

(Ime in priimek skrbnika v banki)

(podpis)

Podpis uporabnika DNT:

[Click here to enter text.](#)

(Ime in priimek zakonitega zastopnika)

(podpis)

Kraj [Click here to enter text.](#) datum [Click here to enter a date.](#)

Nova Ljubljanska banka d.d. se zavezuje, da bo varovala vse osebne podatke, ki jih bo prejela v zvezi s poslovanjem prek spletne aplikacije NLB Gotovinski center, v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur.L. RS št. 59/1999) in na njegovi podlagi izdanimi predpisi.

Obr.: NLB GC-2 - Seznam pooblaščenih oseb uporabnika DNT za uporabo spletne aplikacije NLB Gotovinski center